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Vážení a milí čtenáři, spoluobčané, 

s blížícím se koncem prázdnin se vám dostává do rukou další vydání Zpravodaje, ve kterém 

se snažíme o to, abychom vám přiblížili život v naší obci. 

Letošní prázdniny a letní měsíce byly pro nás na obci zcela odlišné od těch loňských. Zatím-

co loni jsme vyjeli během léta s technikou k sekání trávy jen dvakrát (kvůli velkému suchu), 

letos jsme si to vynahradili bohatě. Tráva rostla díky četným srážkám velice rychle a dařilo 

se nám sekat jen s vypětím všech sil a s obrovským nasazením našich obecních pracovníků, 

podpořených novou sekací technikou. Chtěl bych touto cestou poděkovat našim pracovní-

kům za jejich úsilí při zvelebování vzhledu naší obce a povzbudit je do další práce.  

Kromě běžných provozních záležitostí jsme pilně pracovali na přípravě projektů, záměrů, 

dokumentací pro další rozvojové projekty, které podle naší dlouhodobé strategie chystáme 

k realizaci. 

Pozorně sledujeme také vyhlašované výzvy k dotacím, které se hodí pro naše záměry.  

Jsme zhruba v polovině volebního období a máme ještě několik cílů, které bychom rádi se 

zastupitelstvem naplnili. Je před námi období, kdy budeme podávat žádosti o dotace, 

k tomu bude nutno vyvinout značné úsilí a uplatnit zkušenosti z minulých let. Držte nám 

proto palce, ať jsme v co největší míře úspěšní ku prospěchu naší Hlavnice.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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UPOZORNĚNÍ 

V naší obci jsou rozmístěna tři stanoviště s kontejnery pro sběr skleněného odpadu. Jsme 

velice rádi, že tyto kontejnery hojně využíváte a třídíte odpad, ze kterého dostáváme zpět 

do našeho sběrného systému peníze od firmy EKO-KOM, a.s. Ale každý sběr a shromažďová-

ní těchto vytříděných komodit má svá pravidla.  

V poslední době se nám rozmohl velký nešvar — lidé vhazují do kontejnerů sklo v pozdních 

nočních hodinách, kdy naší občané uléhají ke spánku nebo už spí. Hluk, který způsobuje 

vhazování lahví do kontejnerů, pak narušuje noční klid a znepříjemňuje život ostatním spo-

luobčanům bydlícím v blízkosti kontejnerů.  

Vyzýváme občany k respektování nočního klidu a toleranci vůči ostatním spoluobčanům! 

Nevidíme žádný důvod pro to, aby se skleněné láhve vhazovaly do sběrných nádob večer za 

tmy nebo v noci. Jsme přesvědčeni, že si každý může najít vhodný čas v průběhu dne, ať už 

přes týden nebo o víkendu. 

Děkujeme za pochopení a věříme, že naše upozornění pochopíte a budete ho respektovat.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

ÚZEMNÍ PLÁN OBCE HLAVNICE 

Po zralém uvážení rozhodlo zastupitelstvo obce na červnovém zasedání, že započne 

s přípravou nového Územního plánu Obce Hlavnice. 

Vede nás k tomu několik skutečností. Předně je to fakt, že pomalu, ale jistě končí životnost a 

funkčnost stávajícího územního plánu, který byl pořízen a schválen v roce 2005.  

Dále se naskýtá možnost využití dotačního titulu, který by v případě úspěšné žádosti mohl 

pokrýt až 85 % celkových nákladů na pořízení územního plánu. Celkové náklady by se mohly 

pohybovat okolo 300.000,- Kč.  

V neposlední řadě chceme využít toho, že současné zastupitelstvo má za sebou cca 2 roky 

svého funkčního období, většina zastupitelů je v zastupitelstvu dlouhodoběji, proto chceme 

využít tohoto potenciálu a jejich zkušeností. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

MÍSTNÍ KNIHOVNA 

V knihovně probíhal ke konci školního roku projekt nazvaný „Do knihovny za pohádkou 

aneb Pasování prvňáčků na rytíře řádu čtenářského“. 

Projekt si klade za cíl seznámit děti formou neformálního zážitkového vzdělávání s knihami 

a prostředím knihovny.  
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KLUB DŮCHODCŮ — ZÁJEZD NA OSOBLAŽSKO 

Plný autobus (38 účastníků) vyrazil ve středu 27. 7. 2016 v 7:30 hod. na zájezd Klubu dů-

chodců Hlavnice na Osoblažsko směr Osoblaha (židovský hřbitov), Bohušov (kostel, kresby, 

historie), Slezské Rudoltice (zámek) a Mnichov u Vrbna p. P. (rybárna). 

Nejprve jsme navštívili židovský hřbitov v Osoblaze, který byl založen v 1. polovině 15. stole-

tí a pohřbívalo se až do třicátých let 20. století. Nejstarší náhrobky pochází z druhé poloviny 

17. století, přičemž až do požáru v roce 1802 se zde nacházely jedinečné dřevěné náhrobky. 

Díky náhrobkům polského typu je hřbitov v České republice zcela unikátní. Od roku 1958 je 

hřbitov veden jako památka. 

Druhá zastávka byla v obci Bohušov, která leží ve středu Osoblažska, v údolí říčky Osoblahy, 

Prvňáčci hlavnické základní školy navštívili knihovnu čtyřikrát. Při každém setkání se sezná-

mili s jednou pohádkou, kterou si přečetli, rozebrali a poté si zahráli na malíře a vytvořili 

k pohádce ilustraci.  

V samotném závěru projektu byly jejich výtvory (ilustrace, puzzle, skládačky) svázány do 

knihy, kterou obdrželi 23. 6. 2016 při slavnostním pasovacím ceremoniálu v KD. Děti dostaly 

také dárečky od obce, Střediskové knihovny Holasovice a p. Tesařové, za což všem mockrát 

děkujeme.  

Knihovnice Marie Matýsková 
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TURNAJ STARÝCH GARD VE FOTBALE — MEMORIÁL JAROSLAVA OCHRANY 

V sobotu 18. června 2016 si dali dostaveníčko na fotbalovém hřišti v Hlavnici fotbalisté vyšší 

věkové kategorie, aby nastoupili k již pátému ročníku turnaje ve fotbale „Memoriál Jarosla-

va Ochrany“. 

Memoriálu se zúčastnila tři družstva (Litultovice, Chvalíkovice, Hlavnice). Turnaj začal za 

krásného slunného počasí odpoledne ve 13 hodin, což všichni aktéři velice chválili, protože 

se mohli věnovat dopoledne doma nebo v práci svým povinnostem. 

Hned v úvodu proběhlo losování a náš legendární hlavnický kapitán Jan Valušek vylosoval, 

že Hlavnice bude tentokrát hrát až druhé utkání. V prvním utkání nastoupily proti sobě Li-

tultovice s Chvalíkovicemi s výsledkem 4:1 a čestný výkop provedla Petra Ochranová. 

K druhému utkání (derby) nastoupila družstva Hlavnice s Litultovicemi s výsledkem 4:2. 

Poslední, třetí utkání sehrála Hlavnice proti týmu z Chvalíkovic. Domácí nastoupili do tohoto 

zápasu šťastně, ale už po první čtvrthodince bylo jasné, že Chvalíkovice mají zápas pod kon-

trolou. Našemu týmu se podařilo v závěru výsledek pouze korigovat na konečných 7:2 pro 

Chvalíkovice. 

Konečné pořadí turnaje — Memoriál Jaroslava Ochrany: 

       1. místo: Chvalíkovice 

       2. místo: Hlavnice 

       3. místo: Litultovice 

   Nejlepší brankář turnaje:  Stanislav Steiner (Litultovice) 

   Nejlepší hráč turnaje:  Zbyněk Pekárek (špílmachr Hlavnice) 

   Nejlepší střelec:   p. Lhotský (Chvalíkovice) 

a má 460 obyvatel. Většina účastníků si prohlídla pěkně zrestaurovaný kostel, ale některé 

účastníky zlákala místní hospoda a kostel nenavštívili. 

Ve Slezských Rudolticích se zámek postupně restauruje a je zajímavý nejen výstavou zbraní, 

archeologických nálezů, paličkované krajky (byla nám předvedena i ukázka paličkování), ale 

také nově upravovanou zahradou. Čtyřkřídlý jednopatrový barokní zámek se vstupní věží 

býval jedním z významných kulturních center Slezska. Přezdívalo se mu Slezské Versailles. 

Závěr zájezdu proběhl v rybárně v Mnichově u Vrbna po Pradědem. Po přejezdu z Rudoltic 

do Mnichova se spustil řádný liják, který některým osobním autům způsoboval při jízdě 

problémy, ale náš autobus vše dobře zvládl. Zájezd byl velmi pěkný. 

Jana KOTALOVÁ 
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HLAVNICKÝ GULÁŠFEST 2016 

V sobotu 2. 7. 2016 proběhl v Zámeckém parku již pátý ročník vaření kotlíkových gulášů 

„HLAVNICKÝ GULÁŠFEST 2016“. 

Za tradičně krásného počasí se sešlo více jak 200 hladových návštěvníků. Naši kuchařští mi-

stři se opravdu činili a byla možnost ochutnat guláše, mezi kterými byly i opravdové specia-

lity: maďarský-zvěřinový, mexický, segedínský, bramborový, srnčí, hovězí a segedínský II. 

Byla zajištěna reprodukovaná hudba, u které někteří návštěvníci akce vydrželi skotačit až do 

pozdních nočních hodin. Doufáme, že se všem návštěvníkům na této akci líbilo a přijdou nás 

podpořit i v příštím roce. 

Děkujeme všem, kteří vařili guláše, ale také dobrovolníkům ve stáncích, kteří se o návštěvní-

ky po celý den pečlivě starali a zajišťovali stravování a pitný režim návštěvníků akce, dále 

všem, kteří pomohli s přípravou i s hladkým průběhem akce a všem návštěvníkům za pří-

jemně strávený čas a těšíme se na další ročník. 

Organizační výbor hlavnického Gulášfestu 

Po ukončení turnaje vyslovili všichni účastníci spokojenost, že si dobře zahráli, a následova-

lo zasloužené večerní posezení s občerstvením, kde nastalo to pravé hodnocení a odborná 

diskuse.  

Závěrem lze na základě reakcí účastníků konstatovat, že se turnaj povedl, a nezbývá než po-

děkovat všem hráčům a divákům za účast. Poděkování patří také rozhodčím a ochotné ob-

sluze u občerstvení. Těšíme se na další ročník. Sportu zdar a fotbalu zvlášť.     

Za organizátory Bc. Aleš SALIBOR 
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OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Na pátek 15. 7. 2016 v 19:30 hod. do kulturního domu v Hlavnici pozvali naši ochotníci 

všechny, kteří se rádi baví, aby se přišli podívat a hlavně se pořádně zasmát při premiéře 

nové estrády, kterou jsme nazvali „BAVTE SE S NÁMI“. 

Šest hereček (Šárka Zemková, Hanka Lukášová, Jana Dluhošová, Naďa Pavelková, Radka 

Kudlíková, Marie Kořínková) a tři herci (Rudolf Pavelek, Jiří Haas, David Kořínek) se pod ve-

dením režisérky Jany Kotalové celý půlrok jednou týdně, vždy v pondělí večer, scházeli a na-
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cvičovali 9 nových scének, mnohokrát v salvách smíchu, aby pobavili naše spoluobčany, ro-

dinné příslušníky a známé svým hereckým uměním. 

Po zhlédnutí premiéry se vyznala jedná nejmenovaná divačka: „Děkuji vám za to, že jsem si 

po zhlédnutí scének prodloužila život o několik let.“  A podle hodnocení dalších diváků neby-

la sama. Naši ochotníci jsou prostě skvělí. 

Jana KOTALOVÁ 
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TJ DRUŽBA HLAVNICE 

MUŽI — V soutěžním ročníku 2015/2016 skončili muži po podzimní části soutěže na 4. mís-

tě se ztrátou 6 bodů na první místo. Vzhledem k výbornému jaru se dostali na místo první 

před družstvo z Těškovic a to díky lepšímu skóre, kdy se o postupujícím rozhodovalo až 

v posledním kole. Těškovice hrály ve Vítkově a Hlavnice v Holasovicích. Jelikož Těškovice vy-

hrály těsným rozdílem jediné branky, museli muži bezpodmínečně vyhrát. To se podařilo až 

po infarktovém závěru utkání, kdy v 81. minutě vstřelil rozhodující gól Jan Wolner. Po závě-

rečném hvizdu mohly propuknout oslavy postupu do Okresního přeboru. 

Dalším úspěchem bylo 1. místo na dobře obsazeném turnaji v Jakartovicích – Memoriál 

Františka Matyáše, kde naši borci remizovali s Velkými Heralticemi a porazili Dolní Životice, 

Jakartovice a polský tým Concordia Knorów. 
 

ŽÁCI — V uplynulé sezóně se naši mladší žáci umístili na 5. místě ze 6 družstev (7x výhra, 3x 

remíza a 10x prohra). Vzhledem k věku se v následujícím soutěžním ročníku přihlásili do 

soutěže starších žáků (rok narození 2002 a mladší). 
 

MINIŽÁCI (PŘÍPRAVKA) — Po dvou letech úporného trénování pod trenérskou taktovkou 

Rudolfa Pavelka, Jana Salibora a Davida Nowického byli naši minižáčci přihlášení do okresní 

soutěže starších přípravek (rok narození 2006 a mladší), kde je čekají zajímaví soupeři, např. 

Oldřišov, Malé Hoštice, Slavia Opava, SFC Opava, Velké Heraltice, aj. Přejme jim mnoho 

sportovních úspěchů a hlavně elánu a nadšení do dalších fotbalových let. 

Rudolf Pavelek 

TJ Družba Hlavnice — MUŽI 
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TJ Družba Hlavnice — ŽÁCI 

TJ Družba Hlavnice — MINIŽÁCI (PŘÍPRAVKA) 
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ŠEHEREZÁDY 

Kroužek Šeherezád zakončil v červnu školní rok rozdáním vysvědčení a malou oslavou, která 

se neobešla bez šampusu, pohárů, her a taneční zábavy. Poté se děvčata převlékla a nastal 

večer pro rodiče, blízké a ostatní občany, kteří se přišli podívat. Nechyběl taneček pro ta-

nečnici z minulých ročníků a samozřejmě i maminky jsme před prázdninami trošičku pro-

táhly. Pevně doufám, že se akce dětem i dospělým líbila a budeme se těšit na další ročník.         

Radka Matýsková 

DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Divadelní soubor SLUNÍČKO zahájí svou činnost v pondělí 5. září 2016 v 15:30 hod. v sále 

kulturního domu. Noví zájemci jsou vítáni. 

Jana KOTALOVÁ 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO 

Věří se tomu jen těžko, ale deset měsíců uteklo jako voda a s koncem měsíce června se při-

blížil také závěr dalšího školního roku. Stejně jako v předešlých letech to byl rok plný vědo-

mostních i sportovních soutěží, ve kterých si naši žáci nevedli vůbec špatně. Vedle četných 

znalostí prokázali také svou bystrost, tvořivost, vytrvalost, ale především veselou mysl, 

zdravou soutěživost, chuť se něčemu novému přiučit a touhu něco dokázat.  

Paní učitelka Mgr. Lenka Běhavá se pravidelně zúčastňuje s výtvory našich dětí výtvarné 

soutěže, kterou vypisuje v měsíčníku Hláska Magistrát města Opavy. V této soutěži často 

vítězí naši žáci. Z předešlých úspěchů můžeme připomenout vítězství Tomáše Lišky a On-

dřeje Kuše, v červnu si pak cenu odnesla naše žákyně Magdaléna Šromová se svou jarní 

mandalou. Velmi pěkného úspěchu také dosáhla žákyně Bára Viatrová, kterou její zdařilá 

počítačová práce na téma Můj koníček vynesla třetí místo v okresním kole soutěže Prezen-

tace 2016. Tříčlenné družstvo sestavené z žáků mladecké školy (Eva Mazalová, Bára Viatro-

vá, Patrik Kučerka) nás reprezentovalo na regionální soutěži nazvané Mladí lidé 

v evropských lesích, kde si vysloužili krásné druhé místo a jen o vlásek jim unikl postup do 

celostátního kola. Čerstvou novinkou je pak fenomenální úspěch našich žáků a žákyň 

v soutěži Požární ochrana očima dětí. Ve výtvarné části obsadil třetí místo okresního kola 

Ondřej Krutil. V části literární zazářila žákyně 9. třídy Bára Brunková, která obsadila ve své 

kategorii druhé místo okresního kola a žákyně 7. třídy Dorota Macháčková a Pavlína Zieglo-

vá, které si rozdělily první dvě čelní místa své věkové kategorie. Pavlína Zieglová pak 

s přehledem zvítězila také v kole krajském a nakonec porazila téměř všechny mladé spiso-

vatele v rámci celého Česka a vybojoval si stříbrnou pozici. Takže jsme druzí v republice!     

Vedle soutěží se naše škola zapojila také do několika záslužných akcí. 
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V rámci Dne Země byli žáci prvního i druhého stupně ve spolupráci s Lesy ČR pomáhat čistit 

lesy v okolí své školy a obce. Každoročně naše děti v zimním období přikrmují ptáky žijící v 

okolí školy a v jarních měsících zase vyvěšují a čistí ptačí budky, aby byly připravené pro 

hnízdění našich opeřenců. Z jiného soudku je pak účast na každoročním běhu na podporu 

postižených JOY RUN, který probíhá v opavských Městských sadech. Účastnici běželi se spe-

ciálně upraveným vozíčkem na trase dlouhé 6 km. Mladší děti stihly vedle vzdělávání zavítat 

na Masarykovu střední zemědělskou školu, která pořádala tradiční Den mláďat, a do obecní 

knihovny v Mladecku, kde si vyposlechly zajímavé povídání o Karlu IV. Žáci 9. a 8. třídy na-

vštívili s doprovodem paní učitelky Trlicové skanzen vojenské techniky, kde se kromě pro-

hlídky bojových vozidel a tanků projeli v BVP (bojovém vozidle pěchoty). Celý druhý stupeň 

se zúčastnil také krátké prohlídky města Opavy, během které jsme si ukázali ty nejvýznam-

nější budovy a následně zhlédli divadelní představení Mrazík ve Slezském divadle. 

Jednou z největších událostí byla oslava Dne matek. Návštěvníci se sešli ve čtvrtek 12. 5. 

2016 v hojném počtu, aby zhlédli taneční, hudební, herecké i recitační vystoupení svých dě-

tí, které vše pečlivě připravovaly se svými třídními učitelkami a vychovatelkami. Věřte, že 

řada kladných a pozitivní ohlasů ze strany vás rodičů je pro nás tou největší pochvalou a 

oceněním.  

Poslední měsíc školního roku jsme přivítali oslavou Dětského dne. Pro děti všech věkových 

kategorií bylo připraveno několik soutěží s klauny, kolotoč, jízda na koni i bohatá tombola. 

Maminky a tatínci se mohli zapojit do soutěže o nej bábovku. Za skvělou organizaci tohoto 

odpoledne vděčíme Občanskému spolku rodičů ZŠ Mladecko, a tímto jim opět děkujeme! 

S červnem bývají spojeny 

také školní výlety a děti z 

nižšího stupně opět strávily 

krásný týden na škole 

v přírodě ve Zlatých Horách. 

Všichni jsme se ve zdraví 

vrátili a navíc jsme si přivezli 

spoustu nových zážitků, tak-

že budeme mít přes prázdni-

ny na co vzpomínat.  

29. června jsme se na obecním úřadě v Jakartovicích rozloučili se žáky deváté třídy, kteří 

odchází na střední školy. Děkujeme paní Veselé a Spolku rodičů při ZŠ Mladecko za upomín-

kové předměty, které žákům ještě dlouho budou připomínat tento den. 

www.zsmladecko.cz, www.fb.com/zs.mladecko 

http://www.zsmladecko.cz
http://www.fb.com/zs.mladecko
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SVATOJÁNSKÁ NOC — 24. 6. 2016 

Roky běží jako voda a vždy přichází den či chvíle, na kterou se naši občané těší. V zámeckém 

parku se v pátek 24. 6. 2016 od 16:00 hod. sešli naši občané a hlavně děti na oslavy svato-

jánské noci. Vždy ten, kdo přijde a má zájem, se může zapojit do soutěží nazvaných 

„REKORDY PRO KAŽDÉHO“. Od roku 2007 se tradičně děti i dospělí zúčastňují soutěží: hod 

gumákem za hlavu, navlékání dřevěných kuliček, provlékání deseti obručemi. Během let 

se skladba soutěžních disciplín měnila, některé se přidávaly, jiné zanikly, některé se mírně 

pozměnily. Stavba pyramidy z dřevěných kostek se letos proměnila ve stavbu nevyššího 

komínu z dřevěných kostek (sčítaly se použité kostky a komín musel stát min. tři sekundy). 

Také byla zrušena soutěž hula-hop (točení obruče kolem pasu), kde nebyla šance překonat 

rekord Ivetky Staré. 
 

„REKORDY PRO KAŽDÉHO 2016“ 

VÝSLEDKY A VÍTĚZOVÉ JEDNOTLIVÝCH SOUTĚŽÍ 

(Letos byl překonán pouze jeden rekord!) 
 

 HOD GUMÁKEM ZA HLAVU:  

  - MUŽI (rekord = David KOŘÍNEK — 25,5 m v roce 2015):  

   1. Michal GRYGAR     — 23,5 m 

   2. Jan CHMEL      — 22,6 m 

   3. Zbyněk VRÁNA     — 22,5 m 
 

  - ŽENY (rekord = Nela KRÁLOVÁ — 19,0 m v roce 2015):  

   1. Nela KRÁLOVÁ     — 18,0 m 

   2. Romana ONDRÁČKOVÁ   — 16,0 m 

   3. Monika KRÁLOVÁ    — 15,0 m 
 

  - CHLAPCI (rekord = Dominik MATÝSEK — 18,3 m v roce 2009):  

   1. Tomáš HOPPA     — 18,5 m = PŘEKONÁN REKORD! 

   2. Vojtěch KRÁL     — 17,5 m 

   3. Dominik VÁLEK     — 13,0 m 
 

  - DĚVČATA (rekord = Karolina PAVELKOVÁ — 16,0 m v roce 2015):  

   1. Marie KOŘÍNKOVÁ nejmladší  — 15,5 m 

   2. Kateřina MICHNOVÁ    — 13,0 m 

   3. Adéla DLUHOŠOVÁ    — 12,5 m 
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Nechyběla ani velmi oblíbená vědomostní soutěž pro děti „SKLEROZA NEBOLÍ, ALE NA-

BĚHÁŠ SE“ a „BÁBOVKOVÁ SOUTĚŽ“. 

Letos byly pouze dvě bábovky, ale zato velmi dobré. S počtem 42 hlasů vyhrála bábovka Ala 

Sachr Jany Kotalové, čokoládová bábovka Marie Kořínkové starší obdržela 34 hlasů. 

Svatojánský večer vždy zpestří i divadelní vystoupení dětského souboru SLUNÍČKO, které 

připravila Jana Kotalová. Tentokrát to byla pohádka „O zatoulaném kocourkovi“. A protože 

dvě děti chyběly (Štěpánka Kořínková — úraz, Veronika Tesařová — mimo ČR), zastoupila je 

v jejich rolích (vypravěčka a sova) Jana Kotalová. Velkým překvapením pro malé herce byla 

pozornost většiny přítomných v parku a hlavně jejich ocenění potleskem.  

Vrcholem svatojánské noci je hledání pokladu, kterého se společně s dětmi účastní také s 

radostí i někteří rodiče. 

Jana KOTALOVÁ 

 

 PROVLÉKÁNÍ DESETI OBRUČEMI RŮZNÝCH VELIKOSTÍ:   

  - DĚTI (rekord = Veronika KOŘISTKOVÁ — 18:50“ v roce 2013): 

   1. Monika STARÁ     — 21:47“ 

   2. Kateřina MICHNOVÁ    — 21:48“ 

   3. Dominik VÁLEK     — 25:12“ 
 

 

 

 NAVLÉKÁNÍ DŘEVĚNÝCH KULIČEK ZA 1 MINUTU: 

 (rekord = Karolína PAVELKOVÁ — 35 ks v roce 2015): 

  - CHLAPCI  = Tomáš HOPPA     — 29 ks 

  - DĚVČATA  = Marie KOŘÍNKOVÁ nejmladší  — 31 ks 

  - ŽENY   = Jana KOTALOVÁ     — 27 ks 
 

 

 

 STAVBA KOMÍNU Z DŘEVĚNÝCH KOSTEK (NOVÁ SOUTĚŽ):  

  - DOSPĚLÍ:  1. Martina BARTOŠÍKOVÁ  — 30 ks 

     2. Pavel ONDRÁČEK   — 25 ks 

     3. Radovan ŠÍNA     — 24 ks 
 

  - DĚTI:  1. Marie KOŘÍNKOVÁ nejmladší — 23 ks 

     2. Karel KOŘÍNEK mladší   — 22 ks 

     3. Tomáš HOPPA     — 21 ks 
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HISTORICKÁ FOTOGRAFIE 

Podařilo se nám získat další zajímavou fotografii, tentokrát je to fotbalové družstvo Hlavni-

ce z předválečných let, a pokusili jsme se určit jména hráčů. 

Zleva: Kavan Rudolf, Lampa Jaroslav, Pospěch ?, Nezmar František, Pavelek Václav, ?, ?, ?, 

Mička Jiří, Žídek Ervín, Seibert Josef. 

Na fotografii je několik zajímavostí. Předně nevíme s určitostí místo, kde se tito fotbalisté 

nechali vyfotit, také jsou jistě zajímavé některé doplňky výbavy jednotlivých fotbalistů, 

např. dobové kopačky, chrániče, míč a jiné. Rovněž jsou zajímavé účesy těchto aktérů. 

Fotografie je asi z období let 1930—1940 a byly rozpoznány pouze některé osoby. 

Proto prosíme pamětníky o doplnění zbývajících osob a sdělení jejich jmen na obecní úřad. 

Děkujeme. 

Pokud by někdo z vás vlastnil podobné fotografie a má zájem se s námi o ně podělit, určitě 

budeme rádi. 


